


Exercice 8 . 3

y' - * y
=2

On s'intéresse à l'ED

y) = f(t,y)

où f: 8 XIR-> IR est définie
par f(tixa =

1
x + 2

2 - 72

qui est bien continue See IXIR

Une primitive de thFer = litzh =+
On multiple par 11-7

# = a + 11-+)
+ ( * E =a

idem pour
(1tt) dion 6 : E

CC2::E = Et + et

F(t) = -(n)l-t) + (n(1 + H) + C

SE2ds =
- (n)l-t) + full + t) + hull- to) - h(l+ to)

= en + C
pour un CERR

E=2
+ t y'(t) = a(t)y + b(t)

IVOM

Equation homogène associée : y(t) = CeAlt

Equation complète : ~ (t) = c
-Alty(t) linvel

w(tl = y'(t)
- Ast)

- Alte-Aitg(t)

=e
-A(t)(y(t) - ant)y(t)

= e

-A(t)

t

Suis) es= et

= as = Je as

= 2 (n (1+z) - + +



y(t) = et(t) w(t) = 2((1+t) -t +c)

2. Solutions continues pour L'equation IEI : y' = Et +

-> On committe solution de (E) sur J = J1 ,
+e 2

-> Si y est une solution de (E) San IR alors by esture solution de (E)

Donc il exciste CEIR tu

y(y(t) = 2(E ) (n(1 + t) + x - t)) E )
Enparticulier

En Y/y(t) = Ene + c=
(e(2 + + (m(2 + +) + x- z((2 + + 1)

a 11 - Echenz + c -e)

Si nen2 +1-10 More 191t) -+ yd t + et

Dame ce

cashimyt = ht(y(t)(y) = +0

2
qui est ubsands cas y COR)

Exercice 1. 5

+y - 2y = 0

G n'est pas une equation differentielle see IR parce quelle,ecrit
2x

y = A(t,y) avec f/tpc=
E qui n'est pas continue ser IR

Mais
,

si y : /in-> IR verific ty'lt) - 2y(t) = 0
pour tout tER

class

" b: 1/201+
nérifie y1 = EY

1- = 71200s verifie y != Ey

② Calcul de y +

Or soit y + (t) = C +
et

men LEIR

et Alt) = Si Eds = 2et donc y + /t) = 2+
22

, GER

& De même
, y. (t) = c

-

th
, C_ER

donc J/p+
(t) = C +

+ 230
, +01

H + 2
-

+ 2y-0
,
02(t)



③ De plus y et continue ser Ilon en t=o

y (0)=Lim,
y(t =him y

Finalement : y(t) = -2( + 10
,
+ec(t) + C

- 25-0
,
02t) avec C

. <-E

-L'ensemble - les solutions est 5 = (tH + + (2+ 20002/ + 2
- 22-0

. 01+1),
(+, C

- E(r)
* contient la fonction malle

* est stablepar
C1.

Donc J est un S ... v .

de f3/R)

Par willers 4. : H + 2 10
,
tout

2-: tr + 2 11-0
,
01/t) estume famille générative de J.

C'est aussi une famille libee :

be

1
+
4+

+ 1
-
4

-

= 0

alors : EtEIR
1 + y+

(t) + 1
- y- (t) = 0

Pour z = 1 1 +
= 0

t =- 1- 0

Exercice 2.11

Indication: calculer L'

On obtient n'(t) = g(t)hItl

Soit G(t) une primitive dey.

On a (+t)h(t)) =

-y(t)e
-b(h(t) + e

- 61)h(t) = e
-4(t)(ht) -y(t)h(z1) - 0

Conclusion : (t20-@th(t) = 2
- -(t)Hol

donc htl-a dogesses

On Y(t) h(t) don 3/t) - a esogisies
y(t) = a + 1.y(s)yssids




